1111

车企掀召回潮,进口车成大户

4月召回64万辆 召回或将常态化

■记者 胡锐

据国家质检总局数据,今年4月份国内发出13项汽车召回公告,共召回约64万辆,其中进口车超29万辆,占比超45%。不乏捷豹路虎、保时捷、大众、宝马等豪华品牌汽车。

近年随着我国汽车召回制度的不断完善,国内汽车召回 呈明显上升趋势。2016年一季度,国内市场累计召回车辆达186万辆,是去年同期的3倍多。

进口车占召回量近五成

据不完全统计,2016年一季度,有25家进口汽车企业共计召回26.38万辆进口汽车。今年4月,进口车市场更是被车型故障缠身,召回数量超29万辆,不仅超过前三个月的总和,还占据当月所有车企召回总数的45%。

在召回的进口车中,不乏大家广为熟悉的捷豹路虎、保时捷、大众、宝马等豪华品牌。这些被召回的豪车都有些什么问题呢?

比如大众公司、保时捷公司召回的车辆分别是途锐和卡宴,原因都是制动踏板的铰链

上的卡簧可能会松脱。

作为捷豹的主推款,捷豹 XJ和XF系列汽车这次召回数 量共计36145辆,列进口车单 次召回榜第三位。据了解,此次 召回的原因是,工厂为了区分 不同发动机配置的惰轮,在惰 轮的防尘盖上做了喷漆处理, 但该措施可能导致惰轮固定失 效,从而使惰轮和发动机分离。

而据宝马官方介绍,由于 供应商制造过程中的缺陷,宝 马7系在中国内地召回3115 辆。宝马(中国)所说的供应商 指的是高田公司,因其所生产 的安全气囊问题而召回的汽车 预计也将从目前的约6000万 辆增至1亿多辆。

超七成车主对召回"放心"

"对于存在安全隐患的车进行召回,本身是件好事,我们通知召回时,消费者基本都持理解态度。"长沙某豪华品牌4S店的相关负责人说,在成熟的汽车市场,汽车召回已经是一件司空见惯的事情。

而一些合资品牌特别是自 主品牌汽车4S店,依然对"召 回"比较敏感。"如果一款车型 被宣布召回,那么原计划买这



今年一季度,国内市场累计召回车辆达186万辆,是去年同期的3倍多。 记者 田超 摄

款车型的消费者可能会搁置购买计划,转而考虑其他品牌。"一家自主品牌4S店的销售顾问说

从去年开始,国内汽车召回 次数和数量增长明显,但国内自 主品牌的召回远远少于合资及 进口车企。"由于召回制度的不 完善以及自主品牌对于自身形 象的担心,导致召回次数较少。" 本地业内人士卢尧认为。

长沙车主陈先生最近考虑 换车。在他看来,车企在发现缺陷后不隐瞒,立即采取得当的 维修措施,更值得消费者信任。 "当然,如果召回过于频繁,可能会换其他品牌。"

据一项网络调查显示: 93.4%的消费者认为实施汽车召回制度很有必要; 当爱车处于召回范围内时,73.5%的有车族对此表示理解,并加强了对该品牌的信心,只有18.9%的有车族因此而降低对该品牌的信心。

"车企对于集体性问题的整合性处理,展现的是车企对于消费者的一种态度,未来汽车召回或呈常态化。"湖南汽车商会会长马湘滨表示。

连线

汽车召回量屡创新高

过去十年里,我国新车市场得到迅速发展,但在汽车召回制度上却一直饱受争议。2015年,美国召回汽车数量超5100万辆。相比之下,中国汽车销量已经连续七年位居全球第一,2015年,中国汽车召回量仅592万辆,约为美国的十分之一。

2013年1月, 酝酿近十年的《缺陷汽车产品召回管理条例》正式实施。之后国内汽车召回开始升温。2015年, 汽车召回次数和召回数量都创历史新高。据质检总局调查情况显示, 中国车市在2015年共有76家企业开展了226次召回, 有554.85万辆汽车被召回, 同比2014年召回次数和数量分别增长29%和17%。

今年1月1日,《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》正式实施。相比已废止的《缺陷汽车产品召回管理规定》,新办法进一步明确了汽车产品生产者作为召回主体的义务,并增加了对汽车零部件生产者的义务,也成为我国首次将零部件生产者纳入汽车召回体系。

在汽车召回制度不断完善的同时,国内汽车召回的脚步也进一步提速。今年一季度国内市场累计召回车辆高达186万多辆,是去年同期的3倍多。



世界自然遗产地·国家AAAAA级景区·国家级旅游度假区

2016 FAIRY MOUNTAIN INTERNATIONAL KITE FESTIVAL 活动时间: 2016年5月-8月 活动地点: 仙女山大草原 5月27—29日 有愛、有改変——影隆明江領愛心自賀三日始 ^{空間電話:}400-750-7878

国际特技风筝竞技

来自中国。新西兰。法国、韩国等国的世界级顶 实风等高于。将在现场为 游宫朋友带来精彩绝伦的 风筝特技表演。

无风风筝表演

本届他女山高山国际风 等等将费展示不需要风 就能放飞的无风风筝。 还将精彩呈现风筝特技 车表演。

百人巨型五彩光环风筝放飞

世界最大的五彩光环风筝也将在本届 灰筝逐上震撼奏相下需要100个人 起放飞厂放下场面势粉会很壮观。

千米风车长廊

本居国际风筝要以"风筝垂话王国"为土皂。在大草原布置了各种人型人形卡通风筝、路色落地小风车、蝴蝶风筝、妖蛾风筝等风筝元。

中外比基尼美女风筝秀

本届风争与特别投售了国际比 基尼美女走馬环节。

天天自智雄荷线路

长沙(长株潭地区) → 常徳 → 古首 → 黔江 → 武隆 → 重庆